

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



2002 год  
6 ФЕВРАЛЯ  
СРЕДА  
17 (8880)  
ОБЩЕСТВЕННО-  
ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА  
КЕЖЕМСКОГО  
РАЙОНА  
ИЗДАЕТСЯ  
С МАЯ 1936 г.

## РАЙОННЫЕ БУДНИ

### РЕШЕНИЕ ПРИЯТО

КМУП ЖКХ совместно с администрацией Кежемского района принял решение о вводе дополнительной жилищной услуги — уборка лестничных клеток в крупнопанельных домах г. Кодинска.

С 15 февраля 2002 г. полные затраты на 1 кв. м составляют 91 коп., плата же населения за 1 кв. м жилой площади составляет 35 коп. Контроль за работой технического персонала возлагается на мастеров ЖКЭУ.

### НА ПОЧВЕ ПЯНЬСТВА

Чаще всего преступления совершаются в состоянии алкогольного опьянения.

В ночь с 1 на 2 февраля в общежитии № 3 произошла очередная трагедия. Преступление было совершено во время пьянки, в которой принимали участие трое мужчин. И, как это часто бывает, завязавшись драка, Кулаков показалось собутыльникам недостаток, в ход пошло холодное оружие. Гражданин Жиль был найден в комнате уже бездыханным, а один из подозреваемых, имеющий прямое отношение к убийству, помещен с тяжкими телесными повреждениями в ЦРБ на излечение, пока охраной милиции.

### ПОВЕРКА ВЕСОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ

С 12 февраля у нас в районе будет производиться поверка и ремонт весового оборудования всех предприятий торговли.

Займется этим госпроверитель Кенского территориального отдела госнадзора Красноярского ЦС МСиС.

### КАК ПРОЕХАТЬ В КЕЖМУ

С 11 февраля районная администрация начинает свои традиционные поездки по району. Но в этом году они затрудняются тем, что дорога в верхнюю часть до сих пор не открыта из-за удивительно теплой зимы.

Вероятно, дорога через Ангару не будет открыта в этом году вообще, так как в некоторых местах гололеда достигает всего 30 см. Это и составляет социальную опасность перевозки пассажиров, что не может не беспокоить организаторов поездки.

Правда, сейчас пытаются прорубить дорогу в Таежных, Кежму, Паново, минуя ледовые участки. Дорога нужна, чтобы обеспечить сельских жителей всем необходимым.

Екатерина ПЕРВУХИНА.

**Л**ЕТОМ 2001 году по городу неоднократно проходили отключения горячей и холодной воды. Все это время в ГКРЭУ нас уверяли, что в конец года все это посчитают и обязательно уменьшат квартплату за период отключений. Но год прошел, другой начался, многие об этом позабыли. Тех же, кто вспоминает, в бухгалтерии ЖКРЭУ одерживают: «Напоможено» — и отправляют распечатки к доске (или стене) объявлений или информации. Так действительно висят некое положение «О порядке и размерах снижения платежей населения за жилищные и коммунальные услуги при нарушении сроков и качества их обеспечения», но когда и кому оно приятно или установлено, вы так никогда и не узнаете, ибо оно и не придается, то есть не ведомо.

Между тем начальник ЖКРЭУ Т. Е. Ольхова, ссылаясь на это «Положение», считает, что подчиненная ей организация может в течение 21 дня в году не предоставлять услуги по

горячему водоснабжению, не никак при этом оплаты. И только за сверхнормативные (свыше 21 дня) отключения должно производиться уменьшение, да и то не в полном объеме. То есть, потребители, в течение нормативных 21 дней должны оплачивать воздух в кранах. В отношении холодной воды нормативы 12 дней. О каких либо пени или неустоеках со стороны ЖКРЭУ и речи не идет.

Практически же это обстоит так. Только по 102 дому отключение горячей воды составляет 460 часов или 19 суток. Плата за эти дни, в зависимости от количества проживающих, составляет 50—80 рублей с квартиры. В доме, квартира в городе... домов. Итого... Считайте. Теперь вы понимаете,

ЧИТАТЕЛЬ ПОДНИМАЕТ ПРОБЛЕМУ

## Почему мы платим за воздух в трубах?

того, о каких суммах, буквально «за воздух», идет речь. И без боя, понятно, от такой «халатности» КМУП ЖКХ не откажется. Но хотелось бы услышать мнение Бобкова как руководителя, депутату и просто рядового квартироносимщика, как он оценивает «деятельность» своих подчиненных. А также мнение юриста: под какую статью Уголовного кодекса подпадают действия руководителя, ссылающегося на недействующий в природе документ, к тому же самым грубым образом нарушающий Закон «О защите прав потребителей».

И напоследок — совет «безмутных вкладчиков». Не надо спорить и что-то доказывать. Ничего не добьетесь. Просто возьмите справку дис-

тетчерской службы об отключении по вашему дому (если уговорите, ее могут дать прямо в бухгалтерии). По нормам потребления рассчитайте, на сколько вас «надули». И приславшем платите — но добавьте эту сумму! Только в квитанциях обязательно укажите, за что и сколько вы не доплачиваете. И все! Такой до генialности простой совет мне дал опытный юрист. Спасибо ему (вернее ей)! Удачи вам!

Александр М.  
ПОСТСКРИПТУМ. Очень прошу напечатать эту статью, так как данный вопрос касается всех без исключения. Если редакция интересует, я могу представить заявления и спрашки, по материалам которых написана эта статья.

### НЕПОРЯДОК!

## Варварство в век цивилизации

**В**СЕ Мы с тревогой следим за газетными сообщениями и сочувствуем горожанам, то жителям поселков, дома которых затоплены во время половодья, или снежных круговоротов оборвала провода, лишив домашнего тепла и уюта. И разводим руками — стихия, что с ней следовала...

А рядом с нами, зачастую в собственном или в соседнем доме живут по закону дикунов. Иначе как называть варварство в век цивилизаций? Когда причиной возвращения в пещерный век становится не природная, а рукотворная стихия беспорядка и безнаказанности.

Как сообщили нам в КМУП ЖКХ, только за январь горо-

жанами сломано 10 входных дверей и выбито 5 стекол в подъездах, снято 6 ручек на входных дверях, и сожженны выключатели в 4 домах, в 3 домах выбиты подвальные щиты и сняты почтовые ящики.

Вышеперечисленными действиями нанесен материальный ущерб на сумму около 20 тысяч рублей. К сожалению, лица, причинившие ущерб, — неизвестны. Более всего «бесчинствуют» в домах: 103 (3 подъезд), 102 (4 п.), 121 (3 п.), 204 (4, 5, 6 п.), 303 (5, 6 п.), 306 (1 п.), 307 (2 п.), 311 (1 п.), 314

(4 п.), 315 (1, 2 п.), 316 (2 п.), 317 (2 п.), 305 (1, 2, 4 п.), 133А (1 п.).

29 декабря во 2 подъезде дома № 2 по ул. Усенко неизвестные лица согнули в машинном отделении станции управления лифтом. Результат — лифт не работает. Но факт, когда любители вседозволенности все-таки стали известны администрации КМУП ЖКХ, есть, 11 января 11 подростков: Г. Баранов, М. Шилов, К. Шнейдук, А. Пицан, А. Заболев, А. Логинов, братья К. и М. Мальцевы, И. Смирнова, О. Щеглова, О. Зябкина — одновременно зашли в кабину лифта в 6 подъезде дома № 14 (ПЛК). В результате перегрузки сгорел двигатель, шацлаша подростков стояния предприятия 8 тыс. рублей.

А ведь все эти средства могли быть направлены для приобретения материалов и улучшения качества обслуживания жильцов. Но, к сожалению, уловить на сознательность кодинцев пока не приходится.

Наш корр.

### ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

## ОБ ИЗМЕНЕНИИ ТАРИФОВ НА ОПЛАТУ НАСЕЛЕНИЕМ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
АДМИНИСТРАЦИИ  
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА  
№ 24-П от 31.01.2002 г.

В связи с изменениями экономически обоснованных тарифов (увеличение стоимости ГСМ, энергоресурсов, ставки I разряда оплаты труда), в соответствии с Законом Красноярского края № 3-132 от 22.06.98 г. «Об основных принципах социальной защиты населения края в связи с реформированием жилищно-коммунального хозяйства»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Красноярское АНО «Среднесибирское метеоагентство» прогнозирует температурный режим на 6—11 февраля:

среда — без осадков, днем — 20, ночью — 22...—25 гра-

### ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА!

Кежемский районный спортивный комитет ПРИГЛАШАЕТ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ принять участие районных зимних спортивных играх «Олимпийская зима Красноярья», которые пройдут в г. Кодинске 9-10 февраля 2002 г.

ПРОГРАММА ИГР:  
9 февраля, суббота:

- Открытие районных зимних спортивных игр. Начало в 10.30, л/б «Лань».
- Соревнования по лыжным гонкам. Начало в 11.00, л/б «Лань».
- Соревнования по биатлону. Начало в 11.00, л/б «Лань».
- Соревнования по спортивным семей. 2 этап — комбинированная эстафета на лыду. Начало в 15.00, хоккейная площадка.

4. Соревнования по конькобежному спорту. Начало в 15.30, хоккейная пл.

5. Закрытие игр, награждение победителей. Начало в 17.00, хоккейная площадка.

ЖДЕМ ВАС НА СПОРТИВНЫХ АРЕНАХ, ДРУЗЬЯ!

Телефон для справок 4-42-81.

Оргкомитет.

м, папа и ребенок из 13 лет. Начало в 15.00, л/б «Лань».  
10 февраля, воскресенье:

- Соревнования по натурбану (санный спорт). Начало в 10.00, л/б «Лань».
- Соревнования по спортивным семьям. 2 этап — комбинированная эстафета на лыду. Начало в 15.00, хоккейная площадка.
- Соревнования по конькобежному спорту. Начало в 15.30, хоккейная пл.
- Закрытие игр, награждение победителей. Начало в 17.00, хоккейная площадка.
- Соревнования спортивных семей. 1-й этап — лыжная эстафета. Состав команды: ма-

тусов; четверг — без осадков, днем — 12...—15, ночь — 18;

пятница — без осадков, днем — 8...—13, ночь — 13...—18;

суббота — без осадков, днем — 7...—12, ночь — 10...—15;

воскресенье — без осадков, днем — 3...—8, ночь — 5...—10;

понедельник — без осадков, днем — 3...—8, ночь — 5...—10.

градусов.

## ♦ НАШИ ИНТЕРВЬЮ

## Свободного времени практически не стало

Ровно год назад в Кежме проходили выборы главы администрации села, затянувшиеся на четыре с лишним месяца. Наконец-то в мае 2001 года на эту должность был выбран А. В. Колпаков. Сегодня наш корреспондент Елена Капина-нас беседует с ним.

— Анатолий Васильевич, расскажите, что вы как глава Кежмы успели сделать за этот небольшой период времени?

— Самый большой вопрос, который частично был решен, — это ремонт дорог, выход к мосту, соединяющему две стороны части села.

Сделана временная перемычка через овраг для пешеходов и для аварийных случаев, по которым могут проехать скворцы помощники пожарная машина. Есть договоренность с ПУЖХК (Н. А. Кохорин), что следующим летом этот участок дороги мы расширим, сделаем бордюр.

Летом было освещено уличными фонарями центральную часть села. Планируем эту работу продолжить. К сожалению, денег на содержание уличного освещения нам практически не выделяется.

В центре села был отреставрирован памятник воинам Великой Отечественной войны. За счет своих средств восстановили бульвар около памятника. Сейчас это хороший культурный уголок с прекрасным видом на Ангару.

На сессии депутатов Кежемского сельского Совета были принятые изменения и дополнения к Уставу по нашему сельскому Совету. Этот документ зарегистрирован в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации «Южно-Красноярскому краю».

Кроме этого приходится ежедневно решать массу текущих вопросов, вести прием жителей села, бывать в комендирах в районном центре и т. д.

— Как у вас складываются отношения с жителями села?

— В основном нормально.

Часто обращаются по вопросам переселения из Кежмы в Кодинск.

Но этот вопрос зависит не только от меня, а в основном от районной администрации.

Многие обращаются по вопросу обеспечения дровами. Мы должны обеспечивать ветеранов труда, инвалидов, участников ВОВ, престарелых и одиноких пенсионеров. Норма отпуска на сельце из двух человек — 7,1 кубометра. Это по льготной цене — 30 рублей за один кубометр. В полном объеме обеспечить дровами мы, конечно, не можем. И вообще на сегодняшний день пока не вывезли ни одной машины. Нам были предписаны

лесозаготовительные предприятия, находящиеся на территории Кежемского сельского Совета, которые должны помочь нам решить эту проблему. Но, к сожалению, договоренности с ними мы так и не достигли.

Делаем попытку вызвать дрова своими силами. Но пока смогли обеспечить только свою, две котельные и рабочий поселок библиотеки, музыкальной школы и детского сада. Лыготной группе населения начали выписывать дрова, частично собрали деньги на 500 кубометров. Думаю, в скромном объеме дрова им будут доставлены.

Есть в нашем селе много неблагополучных и малообеспеченных семей. Иногда при распределении гуманитарной помощи возникают обиды. Бывает ли в этом году тачка помощи населению, мы из-за чего.

Замглавы администрации В. А. Радионова часто посещает квартиры в таких семьях. Сельский Совет оказывает небольшую материальную помощь, оформляет документы, выдает перед управлением социальной защиты населения. Иногда люди обращаются на слишком длительное решение вопросов с материальной помощью. Инвалиды требуют больших талонов, чтобы мы могли их выдать только при получении из района Несколько жалоб было на работу контролеров ЖКУ. Но этот вопрос нужно рассматривать, подходя к каждому случаю индивидуально.

В нашем селе сохраняется безработица. Всего в Кежме 167 официально зарегистрированных безработных. Создать рабочие места для них мы не можем. Иногда только приглашают на общественные работы по договорам: чистка мест, уборка улиц, ремонт зданий, и т. д.

— Как Кежемский сельский Совет взаимодействует с организациями и предпринимателями села?

— Самые тесные отношения у нас с ПУЖХК и лично с Н. А. Кохориным. Все хозяйствственные вопросы по селу решаем в основном с его помощью. Нормальные рабочие отношения с Кежемским ПОМ. Недавно из своих складов перевозкой выделили 2 тысячи рублей на их текущие нужды.

К сожалению, не смогли к новогодним праздникам ока-



зть финансовую помощь школе, для украшения школьного стадиона и зала привезли несколько елок. Школьник наложил контакт по малообеспеченным и неблагополучным семьям. Лесничество идет нам на встречу по выделению лесных посетили там детский дом, птицефабрику.

Курсы проходили в течение 12 дней в гостиничном комплексе «Сосны», под Красноярском. Сейчас на курсах заместителей глав администраций сел находятся наша Валентина Алексеевна Радионова.

— Что планируете сделать в наступившем году?

— Планы, конечно, есть, но подводят застену финансовые возможности. Нужно обязательно продолжить ремонт улиц, необходимо разгрузить центральную улицу Гагарина от грузового транспорта, сделать хорошие подъезды к водоколонкам, отремонтировать тротуары.

— Как изменилась ваша жизнь с приходом в администрацию?

— Свободного времени практически не стало. Порой приходится бывать в комендирах несколько раз в месяц. Очредной отпуск полностью отгулять не получилось. Появилась необходимость включать в такие вопросы, о которых раньше даже не подозревал. Проблем и трудностей хватает. Например, до сих пор на нашем сельскому Совету не решен вопрос по легковому автомобилю, без которого по работе невозможно обойтись.

Но в основном работа вызывает интерес, желание помочь жителям села в их проблемах.

На снимке: А. В. Колпаков.  
Фото В. ПЕЛАТЕЙЧЕНКО.

## ♦ ВНИМАНИЕ!

О Оператор ЛТ-187 (бесчокерка).  
О А/электрик.

О Опытный тракторист Тt.4 (для проведения кап. ремонта трактора).

Обращаться с 16-00 до 18-00 в рабочие дни.

Адрес: ул. Колесникова, д. 4, кв. 111; тел. 4-20-50, 212

\* \* \*

Администрация КМУП ЖКХ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ на участок тепловых сетей мастера по наладке и регулировке тепловых сетей (оплата по контракту).

По всем вопросам трудоустройства обращаться в отдел кадров КМУП ЖКХ на комод. № телефон 4-54-44.

УМС УС «БОГЭС». ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на курсы машинистов кранов.

РАНЕЕ ЗАПИСЫВШИХСЯ на курсы ПРОСИМ ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ в отделе кадров.

Для обучения подготовить:

1. Документ об образовании;
2. Трудовую книжку или справку с места работы;
3. Медицинскую справку по профориентации по обучению специальности машиниста крана.

4. Фотографию 3×4 — 1 шт.

Обращаться в отдел кадров УМС (пиконбаза); телефон 4-34-42.

в Кежемском районе доводят до вашего сведения, что ГУ-ОПФР по Красноярскому краю разработан интернет-сайт для улучшения условий работы с работодателями и застрахованными лицами, где размещены основные законодательные акты, программное обеспечение по персонифицированному учету.

А. ШНАЙДЕР,  
начальник ГУ-УПФР по Кежемскому району.

228

\* \* \*

ЗАО «СП «Бивак» ТРЕБУЕТСЯ опытный пилот.

Обращаться по тел. 4-26-43 или в ОК.

230

\* \* \*

Государственное учреждение

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации

## «О трудовых пенсиях в Российской Федерации»

Закон «О трудовых пенсиях в РФ» униканел тем, что в нем отражены права как нынешних, так и будущих пенсионеров.

С введением закона в действие осуществляется оценка пенсионных прав застрахованных лиц по состоянию на 1 января 2002 года путем их конвертации в расчетный пенсионный капитал. Конвертация — это преобразование ранее приобретенных прав (стажа, зарплаты) в рамках старого пенсионного законодательства.

С января 2002 года произведена конвертация пенсионных прав у всех получателей пенсий на 31.12.01 по документам пенсионных дел.

В основу определения расчетного размера пенсии по Закону «О трудовых пенсиях в РФ» тех граждан, которые приобрели пенсионные права в рамках старого пенсионного законодательства, положено исчисление размера пенсии с применением индивидуального коэффициента «запаса» (ИКП). Этот порядок определения пенсии с ИКП действовал и до 01.01.2002 года с ограничением — только для неработающих пенсионеров.

Таким образом, неработающие пенсионеры уже работали свое право на указанный вariant определения размера пенсии до 1 января 2002 года.

По нормам Закона «О трудовых пенсиях», предоставлено право на повышенное отношение зарплаты от 1.4 до 1.9 пенсионерам, имеющим не менее 15 календарных лет в районах Крайнего Севера или 20 календарных лет в местностях, приравненных к району Крайнего Севера.

Работающим пенсионерам пересчитаны пенсии по нормам нового закона с применением ИКП с учетом общего трудового стажа и зарплаты, имеющегося в пенсионном деле. При этом общий «запас»

трудового стажа понимается в соответствии со статьей 30 закона суммарная продолжительность трудовой и иной общественно полезной деятельности до 1 января 2002 года (по нормам Закона РФ «О государственных пенсиях в РФ» в редакции, действующей на 31.12.2001 г.), учитываемая в календарном порядке. В их пенсии выделены базовая и страховая части, которые в дальнейшем будут индексироваться: одна

— в темпе роста инфляции, другая — в темпе роста зарплаты.

Конвертация прав так называемых транзитных поколений, т. е. тех взрослых групп, которые, заработав пенсионные права в старой пенсионной модели, не достигли еще пенсионного возраста и должны будут дорабатывать до него в рамках новой пенсионной модели.

Оценка пенсионных прав, приобретенных до 1 января 2002 года, будет производиться по мере обращения за назначением пенсии. Для этого им будет произведен расчет пенсионных прав (пенсионного капитала) по нормам старого пенсионного законодательства с учетом выработанного стажа и зарплаты за 2000—2001 гг. или 60 месяцев подряд по выбору. Ему расчет будет производиться с применением индивидуального коэффициента пенсионного капитала (ИКП). Это и будет так называемая начальная страховая часть пенсии. В дальнейшем эта часть будет индексироваться, но ни-

[Окончание на 4 стр.]

# Официальный отдел

## ТАРИФЫ НА ОПЛАТУ НАСЕЛЕНИЕМ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ ПО КЕЖЕМСКОМУ РАЙОНУ С 1 ФЕВРАЛЯ 2002 ГОДА

Таблица № 1

№ п/п	Вид жилья	Единица измерения	Тарифы на оплату населением жилищной услуги за месяц с НДС		Тариф на оплату населением коммунальной услуги в пределах нормы
			в пределах соц. нормы	за сверхнормативно 10 м <sup>2</sup> нормативно семью ное, за вторично-е и более ко прожи-жилье, руб.	
<b>1. Содержание и эксплуатация жилого фонда [МЕСТА ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ]</b>					
1.1.	9-ти этажные дома со всеми удобствами (лифт, мусоропровод, уборщицы лестничных клеток и т. д.)	м <sup>2</sup> общей площади	3,33	8,33	
1.2.	в том числе содержание лифтового хозяйства	м <sup>2</sup> общей площади	1,94	1,94	
1.3.	5-ти этажные дома, 1, 2 этажи 9-ти этажных домов со всеми удобствами, кроме лифта	м <sup>2</sup> общей площади	2,56	6,39	
1.4.	2-х этажные дома со всеми удобствами, кроме лифта и уборщиц лестничных клеток	м <sup>2</sup> общей площади	2,11	5,27	
1.5.	Общежития 1, 3, 4, 5	м <sup>2</sup> общей площади	3,36	8,40	
1.6.	п. Временный 2-этажные дома со всеми удобствами, кроме лифта и уборщиц лестничных клеток	м <sup>2</sup> общей площади	2,11	5,27	
1.7.	2-5-ти этажные дома со всеми удобствами, кроме лифта, уборщицы лестничных клеток	м <sup>2</sup> общей площади	2,56	9,71	
1.8.	1 этажные дома, в которых отсутствуют 2 и более элементы благоустройства	м <sup>2</sup> общей площади	2,11	7,53	
1.9.	п. Недокура жилые дома, в которых отсутствует 2 и более элементы благоустройства	м <sup>2</sup> общей площади	1,20	1,87	
1.10.	п. Кежма жилые дома, в которых отсутствует 2 и более элементы благоустройства	м <sup>2</sup> общей площади	1,70	4,26	
1.11.	жилые дома без благоустройства	м <sup>2</sup> общей площади	0,74	1,84	
<b>2. ЦЕНТРАЛЬНОЕ ОТОПЛЕНИЕ</b>					
2.1.	г. Кодинск с 1 февраля до 1 апреля	м <sup>2</sup> общей площади	2,46	6,16	
2.2.	Жилые дома 5-ти этажные и менее, общежития по счетчику	м <sup>2</sup> общей площади	2,88	7,19	
2.3.		Гкал	102,67	256,68	
2.4.	г. Кодинск с 1 апреля	м <sup>2</sup> общей площади	3,43	8,57	
2.5.	Жилые дома 5-ти этажные и менее, общежития по счетчику	м <sup>2</sup> общей площади	4,00	10,00	
2.6.		Гкал	142,81	357,04	
<b>3. Временный с 1 февраля по 1 апреля</b>					
2.7.	Жилые дома 2-х этажные и менее, п. Временный с 1 апреля	м <sup>2</sup> общей площади	2,88	40	
2.8.	Жилые дома 2-х этажные и менее, п. Имбийский с 1 апреля	м <sup>2</sup> общей площади	4	40	
2.9.	Жилые дома 5-ти этажные и менее, п. Н. Недокура	м <sup>2</sup> общей площади	5,00	19,18	
2.10.	Жилые дома 2-х этажные и менее, п. Болоткино с 1 апреля	м <sup>2</sup> общей площади	5,00	29,63	
2.11.	Жилые дома 2-х этажные и менее, п. Кежма с 1 апреля	м <sup>2</sup> общей площади	5,00	64,51	
2.12.	Жилые дома 2-х этажные и менее, п. Кодинск с 1 апреля	м <sup>2</sup> общей площади	5,00	39,85	

### ♦ ВНИМАНИЕ!

С 1 января 2002 года вступили в силу Федеральный закон «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации», Федеральный закон «О трудовых пенсиях в РФ» и Федеральный закон «Об обязательном пенсионном обеспечении в РФ».

Главной целью реформы, при разработке пакета законов, явилось повышение размера пенсий нынешним пенсионерам и гарантам его стабильного повышения. Поскольку реализация законов рассчитана также на тех, кто выйдет на пенсию в будущем, то существенное значение при назначении пенсии будет иметь трудовой вклад самого гражданина, выходящего на пенсию, т. е. его стаж и заработка.

Но сегодняшний день ряд предприятий осуществляет продажу зарплаты по двум ведомствам, особенно это каса-

ется частного сектора экономики. Наряду с этим нарушением налогового законодательства отмечаются также небежность и несоблюдение сроков при сдаче индивидуальных сведений о стаже и заработка застрахованных лиц, что в будущем может отрицательно отразиться на назначении пенсий с использованием данных персонифицированного учета потенциальным пенсионерам.

В сознании наших граждан нет четкого представления о том, что легализация заработка не что иное, как создание собственной пенсии, своего пенсионного капитала в будущем. При разработке новой законодательной базы по пенсионному обеспечению были учтены интересы не только пенсионеров, но и работающих части населения, а данная категория является из числа

работающего населения наиболее уязвимой, так как до настоящего времени их права зачастую ущемлялись работодателями. Гражданам не только не знал суммы перечисленных страховых взносов в Пенсионный фонд России, но и не имел права на проверку достоверности поданных работодателем сведений о его зарплате и стаже.

С изменениями законодательства ситуация изменилась, у граждан появилась возможность один раз в год осуществлять запрос о состоянии своего лицевого счета.

В течение 10 дней со дня обращения в Пенсионного фонда России производится выписка с лицевого счета, которая направляется в учреждение Пенсионного фонда России по месту обращения гражданина.

Таким образом, каждый человек становится активным участником правоотношений по

обязательному пенсионному страхованию. При этом государство выступает гарантом получения нашими гражданами базовой части пенсии.

В случае нарушения прав застрахованного лица вправе требовать отведения своего гражданина из пенсионного фонда РФ.

Пресс-служба ГУ — Отделения Пенсионного фонда РФ по Красноярскому краю.

\* \* \*

Отделению вневедомственной охраны при Кежемском РОВД на постийную работу ТРЕБУЮТСЯ:

• Электромонтеры по ремонту средств охранно-пожарной сигнализации 4-5 разряда.

• Милиционеры — мужчины до 35 лет, отслужившие в Вооруженных силах.

• Водители по вольному найму со стажем не менее двух лет (2 член.).

Зарплата ежемесячная. Обращаться: 2 этаж Сбербанка; тел. 4-22-56.

17.02.2002 года в 11 часов СОСТОИТСЯ СБОРНИЕ гаражного кооператива «Радуга».

Правление ГСК «Радуга».

\* \* \*

КМУП ЖКХ ДОВОЛДИТ ДО СВЕДЕНИЯ владельцев индивидуальных участков и садово-огородных товариществ города Кодинска: на водопроводы с холодной водой, которые подключены к городской системе водоснабжения, вам необходимо срочно (до начала половины сезона) установить водосчетчики. В случае неуставновки водосчетчиков к вам будут применять меры по запрещению использования холодной воды для полива огородных участков.

